

沈产机器人可“网购包邮”进入百姓家

行走辅助机器人、智能护理机器人……这些机器人正在以网购“包邮到家”的方式走入中国寻常百姓家。

在京东平台的新松机器人旗舰店，记者看到这家店网售的机器人产品有行走辅助机器人、4功能智能护理床、6功能智能护理床等产品。产品内容的介绍详细全面，有图有视频，让人一目了然。

其中一张看似普通的单人床通过操控，就可以变身智能护理机器

人，为失能半失能老人提供服务。用户可以用手机、平板电脑、语音、眼控操作机器人，帮助有需要的人进行抬背、翻身等康复训练。

这种多功能的智能护理机器人集成了照顾肢体残疾人士和老人的常用功能。沈阳新松机器人自动化股份有限公司医疗健康机器人事业部总经理李学威说，用机器人协助日常护理，可以降低护理人员劳动强度，提高效率，提升被护理人员的生活质量。

一位网购客户评价说：“买给家里老人用的，操作很简单，也很舒适。”

新松公司产品与公共关系部部长哈恩晶说，今年年初，新松捐赠给沈阳红十字会的物品运送机器人、智能护理床、智能送餐机器人等产品，在疫情防控中发挥了重要作用，也让更多人看到智能机器人辅助照顾病人的可能性。

新松机器人在网上销售的行走辅助机器人是一款为行动不便人士

量身打造的智能设备，之前日本也开发了类似设备，但由于价格高昂，国内用户并不多。

李学威说，新松的产品在功能上按照中国民众的使用习惯做了大量优化，并利用本土零部件供应链的优势降低了成本，具有较高的性价比。

推出网购机器人时间并不长，订单还不多，但新松公司认为这是极具潜力的消费方向。6月16日，新松制造的100多台行走辅助机器人交付辽宁省残疾人联合会。新松将分批次

向省残联交付总计555台行走辅助机器人，为全省各地的残疾人提供帮助。

新松公司是中国规模最大的机器人产业基地，产品远销全球30余个国家和地区。作为一次新的尝试，网店为新松提供了一种全新的市场开拓途径和用户需求收集渠道，使企业直接面向消费者销售产品，也让机器人在走进千家万户的同时不断得到完善和提升。

据新华社

多人被问责 西南交大通报“陈玉钰推免成绩作假”细节

针对西南交通大学2016级学生陈玉钰推免成绩弄虚作假一事，西南交通大学19日深夜发布调查处理通报。通报称，该校时任教务处教务科科长尹帮旭私下接受同事陈帆请托，为其女陈玉钰在缓考和课程替代中违规操作，致使四门课程成绩计算错误。尹帮旭、陈帆等多人被问责。

此前，有网友发帖称，陈玉钰修改成绩被保送至中国科学技术大学，其在大学期间所修21门工科基础必修课程中，有多门课挂科或缓考补考。此外，还有网友提出“陈同学的成绩中等偏下，大一就参与理论上只允许大三、大四学生或成绩优异学生参加的国家级项目，并以第一作者身份发

表论文”等质疑。

针对此事，西南交通大学6月11日成立专项工作组展开调查。6月12日晚，该校发布通告称，陈玉钰在推荐免试攻读研究生成绩方面存在弄虚作假行为，根据学校相关规定，取消其推荐免试攻读研究生资格。在此期间，网传陈玉钰父母均为西南交通大学老师，校方证实了这一消息。

19日晚间的通报披露了陈玉钰成绩弄虚作假的细节。通报称，时任教务处教务科科长尹帮旭分别于2017年1月、2017年7月、2017年12月，受陈玉钰父亲陈帆（西南交通大学信息科学与技术学院教师）所托，违规为陈玉钰办理了《工科数学分

析MI》《工科数学分析MII》《概率论与随机过程》等三门课程的缓考手续，并在教务系统选课记录备注栏中对上述三门课程备注为“申请缓考”。

《西南交通大学本科课程考试管理规定》规定：“学生因特殊原因不能参加期末考试可在考试之前申请缓考”“经批准缓考的与补考同时进行”。陈玉钰未遵守学校制度规定，在明知已申请缓考的情况下，经尹帮旭违规操作，参加了上述三门课程的期末考试正考，成绩分别为61分、64分、62分。在取得正考成绩后，陈玉钰又在尹帮旭的违规操作下，分别参加了上述三门课程的缓考（缓考与补考同时进行），成绩分别为91分、

91分、75分。于是，学校教务系统记录成绩时，上述三门课程既记录了正考成绩，也记录了缓考（补考）成绩。

陈玉钰在2016学年秋季学期选修《线性代数M》，课程成绩为62分。因该门课程分数过低，陈玉钰于2018学年秋季学期又选修了《线性代数B》，课程成绩为82分。尹帮旭再次违规对上述两门课程进行了课程替代。

通报称，尹帮旭违规操作，致使上述四门课程成绩计算错误。陈玉钰研究生推免主干课平均成绩由82.457分提高至85.029分，提高了2.572分，主干课成绩排名由班级第8名提高至第5名，从而达到其推免至更好学校的目的。

西南交通大学研究决定，尹帮旭违反工作纪律，滥用职权，违规操作，利用工作之便为他人牟取不正当利益，情节较重，性质恶劣，影响极坏，免去其现任副处级领导职务，立即调离管理工作部门，给予其留党察看两年的党纪处分，降低岗位等级处分，由管理岗6级降为9级。

陈帆违反廉洁从业纪律，师德失范，给予其党内严重警告处分、记过的政纪处分，取消其研究生导师资格。西南交通大学还对其他相关责任人进行了问责处理。

此次通报再次公布了对陈玉钰的处理结果，取消其推荐免试攻读研究生资格并给予记过处分。

据新华社

新闻到底：《劝乘客戴口罩挨顿打 施暴者年纪大 新闻闪回：为劝导不戴口罩乘客，公交司机竟被七旬乘客掌掴。打人者既没赔礼道歉也无赔偿，司机欲通过法律途径“逃”处罚 公司颁他“委屈奖”》②

打人乘客向公交司机赔礼道歉并赔偿800元

本报讯 辽沈晚报特派葫芦岛特约记者靳诗宇报道 6月19日，在葫芦岛市连山区司法局，葫芦岛市被打公交车司机刘德宝与打人老汉在相关部门的见证和调解下，终于达成了和解。至此，这场沸沸扬扬9天的殴打公交车司机的风波画上了句号。

刘德宝说，当日下午，他与公交公司安全员在连山区司法局与打人老汉见了面，主持调解的工作人员介绍事情经过以及调解情况后，打人的老汉走到刘德宝面前，双手抱拳向其赔礼道歉。并称当日自己喝了酒，没有控制好情绪，导致了冲动行为的发生，对此，他很后悔。赔礼道歉后，老汉将800元赔偿款交给刘德宝，双方就此和解。

记者在刘德宝提供的一份调解协议书上看到，协议书写明，经调解会调解，双方认同纠纷的简要事实、争议事项、各方责任和纠纷造成的损



打人乘客与公交司机达成和解。

受访者供图

害，其情况如下：打人老汉因公交司机刘德宝让不戴口罩的乘客（老太太和孩子）佩戴口罩，并说明疫情期间不戴口罩不能乘坐公交车一事，与刘

德宝发生口角，并殴打司机刘德宝。并且，由于老汉年龄已经超过70周岁，派出所不予拘留。经过调解，双方当事人自愿达成以下协议：1.打人老汉向刘德宝道歉；2.打人老汉赔偿刘德宝800元医药费和误工费；3.刘德宝把调解结果告知媒体。

刘德宝说，当日他并没有为难对方的行为，如果当日老汉出面赔礼道歉、赔偿损失，就不会再有后来的事情发生。在打人者拒绝赔礼道歉的情况下，他才无奈寻求相关部门的帮助，几天来打人老汉根本不露面，不出面解决问题，因此想通过法律途径解决此事。好在有关部门介入后，经过调解总算有了结果。他希望通过媒体感谢社会各界为其主持正义，维护公交司机的合法权益。同时，他呼吁广大市民能够理解和支持公交司机的工作。他也一定会继续努力热情为市民服务，更加尽职尽责当好一个好司机。

报警称被“敲诈”30万 结果自己进了拘留所……

本报讯 辽沈晚报特派丹东记者王晓阳报道 报警人在电话里说自己被人殴打，并被迫写了一张30万元的欠条给对方。可是随着案件调查的深入，民警却逐渐发现这位“受害人”并非像他自己所说的那样“楚楚可怜”。原来竟是这个报警人用招摇撞骗的方式骗了他口中的“歹徒”女儿，女孩父亲因激愤找他算账，他却对其反咬一口。

近日，丹东警方接到男子张山（化名）报警，称自己被人殴打，并被迫写了一张30万元的欠条给对方。可是随着案件调查的深入，民警逐渐发现“受害人”张山好像并非像他自己所说的那样无辜。在侦查过程中，

出警的西城派出所民警联系到张山，想要询问具体情况。但张山却对具体情况始终支支吾吾。民警到达现场后，发现张山说的殴打并“勒索”他的“嫌疑人”李平（化名）也在，当民警问及李平为什么要这么做时，李平气愤地告诉民警：“他骗了我姑娘，我姑娘才大学毕业，就让他给骗了！”

李平表示，自己的女儿在网上认识了张山，张山谎称自己是警察，在微信里花言巧语骗得女孩和张山发生了关系。如果不是自己无意间看到了他们的聊天记录，接下来还不一定会发生什么。

李平又气又心疼，便找到张山想给他点儿教训，所以才打了他几下。

担心他接下来继续纠缠自己的女儿，李平让张山写了一张30万元的欠条，以后离自己的女儿远一点。当被问到欠条在哪里时，李平表示自己已经趁张山不注意撕掉了：“我本来也不是想讹钱，就是想让他放过我女儿。”

对于李平反映的情况，张山开始还想抵赖，后来见事情已经败露，终于交代了作案过程。张山在网上认识了李平的女儿小李后，便自称警察，并编造家世背景哄骗对方。他还骗小李自己要向她求婚，声称光是买花就给花店老板转账了十多万元。

张山采用这些方式骗取了小李的信任后，就将其约发生了关系。却没想到过了不久，就被小李的家长戳穿了

骗局。经进一步审理，民警发现张山于2018年8月到12月期间，谎称自己是退伍军人，父亲是“陆军团长”、母亲是“军医”，伪造支付宝大额余额图片等方式骗取另一名受害人赵女士的信任，之后以母亲生病、汽车加油、房产过户等理由骗取赵女士2万余元。

目前，犯罪嫌疑人张山对冒充警察身份，招摇撞骗的犯罪事实供认不讳，已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。李平虽强迫张山打了30万元欠条，但事后撕毁，主观上没有非法占有的目的，不宜认定犯罪。警方提醒：广大市民如遇不法侵害，应第一时间报警，用法律手段保护自己和家人的合法权益。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今天	晴	34~22
	明天	多云	33~21
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	150-200		
空气质量级别	中度污染		
首要污染物	O ₃		
城市	日期	天气现象	气温
大连	今天	晴	28~20
	明天	晴转多云	26~19
鞍山	今天	晴	33~23
	明天	多云	32~22
抚顺	今天	多云转晴	34~18
	明天	晴转多云	33~18
本溪	今天	晴	32~19
	明天	多云	32~20
丹东	今天	晴	26~17
	明天	晴转多云	26~18
锦州	今天	多云	33~21
	明天	多云	29~21
营口	今天	晴	27~22
	明天	多云	27~22
阜新	今天	晴	35~21
	明天	多云	32~21
辽阳	今天	晴	33~21
	明天	多云转小雨	34~21
铁岭	今天	晴转多云	34~22
	明天	多云	33~22
朝阳	今天	晴转多云	38~23
	明天	多云	35~22
盘锦	今天	晴	29~22
	明天	多云	29~21
葫芦岛	今天	晴	31~29
	明天	多云	28~20